2. Re$ zajimavou ulohu, rozhodni o poradi loutek:

V soutéZi ,Déti, tvlrci loutek” se na prvnich tfech
mistech umistili:

VSudybylek lesni
ZaSupsak usaty
Potickova vila

Skfitek VSudybylek nebyl prvni.
Potlckova vila nebyla ani prvni, ani posledni.

3. Vypoditej:
650 — 50 = 500 288 — 90 = /7 689 — 80 =409
220 — 40 = /0. 336 -70 = 366 866 — 70 = #9¢6
410 - 60 = 450 445 - 40 = 405 920 - 40 = £

4. Res slovni tlohu, navrhni postup:

Loutka Karkulky stala 329 K¢, loutka vika byla o 40 K& drazsi neZ loutka Karkulky.
Loutka babicky byla o 70 K¢ levnéjsi nez loutka vika. Kolik K& stala loutka babiéky?
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5. Vypocitej, opaku; si: _
60 + 50 + 30 = /40 660-30- 3= £2F 808 +70-50= Sl
33+70+44=_19F 120-20-40= &0 542 + 80 -22 = 4600

50 + 55 + 70= /75 170 - 40 -25= 704 930 + 70 - 18 = 7F2
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